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  Vážení spoluobčané a příznivci obce, 
  rád bych vás informoval o událostech, které v měsíci listopadu proběhly v naší obci. …………… 

 
Jak už jsem se zmínil dříve, letos se s naším vodovodem opravdu nenudíme a jedna oprava stíhá druhou. 
První listopadový týden došlo k další závadě, a to k velkému úniku vody na starém známém úseku na 
křižovatce Karlická a Na Parcelích (U Křížku). Místo úniku bylo nalezeno opět díky dnes už legendárním 
detekčním schopnostem Jardy Loudy, odkopáno a odhaleno. Druhý den proběhla oprava poškozeného 
místa a výkop byl provizorně ponechán nezasypaný pro další pozorování. Děláme to tak vždycky, 
abychom měli jistotu, že je opravené místo v pořádku. Naše metoda se tentokrát vyplatila, protože další 
den jsme našli výkop opět plný vody. Při opětovném přezkoumání a obnažení dalšího kousku potrubí 
jsme našli další prasklé místo vzdálené cca 50 cm od předchozího. Následoval opětovný zásah 
opravárenskou firmou a po několikadenním zkoumání výkopu jsme konečně mohli konstatovat, že je vše 
v pořádku a může se zasypávat. V průběhu několika posledních let je to na tomto úseku už asi sedmá 
oprava, která je způsobena nekvalitním materiálem vodovodního potrubí pokládaného někdy v 80. 
letech v kombinaci se špatným zásypem. Vedle úseku vodovodního řadu vedeného přes hasičárnu a 
soukromé parcely Na Vršek je to další velmi problematické místo, které by v budoucnu stálo za 
kompletní výměnu. 
 
Novým počinem v naší kulturní nabídce akcí byla Lampionáda pro děti, kterou v sobotu 4. listopadu 
zorganizovaly Veronika Rašková a Soňa Bohnová s dalšími pomocníky v rámci sdružení ToJeVono a obce. 
Trasu plnou světýlek a strašidelných zákoutí vedoucí od obecního úřadu ulicemi obce až k fotbalovému 
hřišti procházely děti svítící si na cestu lampiony a přitom plnily různé úlohy na strašidelných zastávkách. 
V tajuplné atmosféře rychle padající tmy to byl pro děti určitě působivý zážitek. Akce se zúčastnil 
úctyhodný počet asi 45 dětí. Rád bych poděkoval holkám za pěknou „dušičkovou“ nebo chcete-li 
„halloweenskou“ akci, kterou si určitě užily nejen děti, ale i rodiče. 

 
Druhý týden v listopadu se sázelo v Obcinách. Po neblahých zkušenostech z loňského jarního sázení, kdy 
55 stromků sázelo nakonec jen 5 nadšenců, jsme prozatím upustili od organizovaného pojetí a vydali se 
cestou pragmatického řešení situace. Celkem 43 nových stromků vysadili techničtí zaměstnanci obce. 
Navíc podzimní termín sázení je určitě vhodnější z důvodu lepších podmínek pro zakořenění během 
vlhkých zimních měsíců. Nesázely se nové řady, ale dosazovalo se po uschlých stromcích z předchozích 
let. Jednalo se především o hrušně, kterých nám vloni a letos uschlo poměrně dost a dosadilo se také 
několik meruněk.   
 



 
V neděli 12. listopadu oslavil své 86. narozeniny nejstarší muž obce pan Jaroslav Sklenář. Gratulujeme ke 
krásnému věku a přejeme mu do dalších let mnoho zdraví a životního elánu. 
 
V letošním roce jsme opět přivítali nové občánky. Stalo se tak v neděli 12. listopadu a přivítali jsme 
celkem 3 kluky. Holčička letos nebyla žádná. Vítání proběhlo opět v malé zasedačce obecního úřadu. Na 
přivítání nových kamarádů zarecitoval Matýsek Boubín několik básniček.  

 
V sobotu 18. listopadu se křtilo nové poutní razítko, které bude sloužit pro poutníky Svatojakubské 
poutní cesty vedoucí až do legendárního místa Santiago de Compostella ve Španělsku. Křest proběhl 
před obecním úřadem v rámci happeningové akce pořádané Martinem Zborníkem ze Společnosti poezie 
k příležitosti Dne poezie a za účasti ředitelky společnosti Ultreia paní Olgy Jankovcové, která poutní 
cestu na českém území spravuje a organizuje. Účastníci prošli symbolicky celou obcí, kromě křtu před 
obecním úřadem přednesli básně na vyhlídce Krásné stráně a celou akci zakončili v hospodě Na Vyhlídce. 
Této příjemné akce se zúčastnilo cca 40 lidí. 

 
Před začátkem adventu byla svátečně vyzdobena kaple sv. Václava na návsi. Kaple bude po dobu 
adventu a vánočních svátků otevřena každý víkend do večerních hodin až do Tří Králů. 
 
 
 

Přeji Vám všem klidný adventní 
čas a příjemné a voňavé vánoční 
svátky plné pohody.   
 

 

 
        

Tomáš Beneš – starosta         


